
                             

 
 
 

Výkup medu 

Naše společnost Včelpo, spol. s r.o. celoročně vykupuje medy a jiné včelí 
produkty. V medové sezóně vykupujeme medy v tekutém nebo v kašovitém 
stavu, aby se dali z vlastních nádob vylít do sudů. Medy mohou být rovněž 
dodány v kovových 200 lt sudech s odnímatelným víkem a opatřené vnitřním 
potravinářským nátěrem. Prázdné sudy obdržíte ihned výměnou za sudy dodané. 
Květové medy s obsahem vody nad 20%  nevykupujeme z důvodu pozvolného 
kvašení. 

Nevykupujeme medy z ohnisek výskytu moru včelího plodu! 

Připomínáme, že med musí být prost všech nečistot (včely, hmyz, úlomky 
vosku, pěna). Za znečištěný med se provádí srážka z ceny. 

Změna výkupní doby nebo výkupní ceny je vyhrazena. Pro nejaktuálnější 
informace a pro informace ohledně výkupu medu po celé ČR je nejlépe zavolat:  

Kontakt:  pí. Šimková, 773 455 150 

Hledáme nové výkupce medu na rok 2012/2013 
 
Vhodné pro včelaře i nevčelaře!   
Nabízíme zajímavou možnost přivýdělku. V posledních letech stoupá počet 
včelařů a analogicky roste počet včelstev. Pro včelaře je tak stále obtížnější 
prodat svoji produkci ze dvora a stále častěji se obracejí na svou výkupnu medu.  
Výkup medu je tak vhodnou příležitostí pro Vás, jak si zajistit další sezónní 
přivýdělek. Na vlastní výkup medu dodáme potřebné obaly a samozřejmě i 
finanční hotovost (formou zálohy). Z Vaší strany se tak očekává zajištění 
vhodných prostor a váhy na výkup medu. Vykoupený med si  sami naložíme a 
odvezeme. V případě zájmu volejte, mailujte, pište, nebo přijeďte na: 
                               

      Včelpo, spol. s r.o. 
                                         Obora 108 
                                         679 01 Skalice nad Svitavou 
                                         
                                         tel. +420 773 455 150, +420 516 469 120 
                                         fax : + 420 516 469 297 
                                         e- mail : ekonom@vcelpo.cz 

www.vcelpo.cz; www.vcelarskastanice.cz; www.vcelarskaprodejna.cz 
                                    
Team Včelpo, spol. s r.o.  
V Oboře dne 21.5.2013  


